



## Akcionáři Philip Morris ČR a.s. schválili na řádné valné hromadě návrh na rozdělení zisku za rok 2023 a vzali na vědomí změnu ve vedení společnosti

Kutná Hora, 30. dubna 2024. Akcionáři společnosti Philip Morris ČR a.s. na řádné valné hromadě, která se uskutečnila v úterý 30. dubna 2024 v Kutné Hoře, přijali zprávu představenstva o podnikatelské činnosti společnosti ve znění předloženém představenstvem společnosti, schválili řádnou konsolidovanou účetní závěrku za rok 2023 a řádnou účetní závěrku společnosti za rok 2023. Schválili také výplatu hrubé dividendy za rok 2023 ve výši 1 220,00 Kč na jednu akcii společnosti ve jmenovité hodnotě 1 000 Kč, tj. celkem 3 349 370 920,00 Kč. Zároveň valná hromada společnosti vzala na vědomí změnu ve vedení společnosti Philip Morris ČR a.s. Na pozici generální ředitelky Philip Morris ČR a.s. končí k 31. květnu Andrea Gontkovičová, která ji úspěšně zastávala v uplynulých pěti letech. Novým generálním ředitelem byl s účinností od 1. června 2024 jmenován Fabio Costa, dosavadní viceprezident pro strategii mateřské společnosti Philip Morris International Inc.

*„Velice se těším na působení ve své nové roli. Víím, že spotřebitelé v Česku i na Slovensko jsou velmi otevření inovacím. Také díky jejich důvěře se oba trhy staly klíčovou součástí celkové transformace PMI. Rád bych proto navázal na všechny dosavadní úspěchy a ve spolupráci s celým týmem i s našimi partnery pomohl posunout Česko i Slovensko ještě blíže k budoucnosti bez cigaretového kouře.“*

Fabio Costa přichází na pozici generálního ředitele společnosti Philip Morris ČR a.s. po čtyřech letech ve vedení strategie PMI, v rámci které byl mimo jiné odpovědný za dvě klíčová globální partnerství (KT&G a KAVL). Zároveň vedl řadu klíčových iniciativ zaměřených na urychlení naší transformace, a to jak v produktové, tak i komerční oblasti. Fabio Costa má bohaté mezinárodní zkušenosti. Před nástupem do PMI vedl v Jižní Koreji devět let globální strategický tým Samsung Group zaměřený na internacionalizaci portfolia a růst společnosti Samsung, včetně několika mezinárodních akvizic. Předtím pracoval především v oblasti restrukturalizace pro společnosti Danaher, Ahlstrom, GE a Stellantis po celém světě. Je držitelem titulu MBA z Darden GSB a dvou magisterských titulů v oboru inženýrství v Turíně a Chicagu.

Dosavadní generální ředitelka Andrea Gontkovičová ukončí své působení v této roli k 31. květnu 2024. Od roku 2017 vedla v různých vedoucích pozicích rozšíření bezdýmých alternativ na českém a slovenském trhu a významně se zasadila o získání miliardové investice do budoucnosti kutnohorského závodu. *„Letos to bude osm let, kdy se Česko a Slovensko zařadily mezi první země, ve kterých dospělí kuřáci, kteří by jinak pokračovali v kouření cigaret, mohli přejít na náš zahříváný tabákový výrobek IQOS. Od té doby jsme ušli podstatný kus na cestě k budoucnosti bez kouře, kdy si uživatelé mohou vybírat z celé palety našich vyspělých, prokazatelně méně škodlivých nikotinových výrobků. Za úspěšný rozvoj trhu s alternativami vdčíme nejen pozitivnímu přístupu důvěře našich dospělých zákazníků, ale také mimořádnému nasazení celého týmu mých kolegů a také, stejně jako podpoře akcionářům za jejich důvěru,“* uvedla Andrea Gontkovičová.

*„Velmi mě těší především fakt, že se nám v uplynulých letech podařilo významně rozšířit počet dospělých uživatelů našich bezdýmých alternativ IQOS v Česku a na Slovensku a tím významně přispět ke snížení počtu kuřáků v obou zemích. Mám radost i z toho, že se během mého působení podařilo naší továrně v Kutné Hoře dosáhnout historicky nejlepších výsledků a že se zároveň vydává na cestu výroby prokazatelně méně rizikových bezdýmých alternativ. Jsem totiž přesvědčená, že přináší je prospěch všem, kteří na ně přešli, jejich blízkým i společnosti jako celku,“* dodala Andrea Gontkovičová, která bude nově zastávat pozici viceprezidentky PMI pro vnější vztahy v rozsáhlém regionu zahrnujícím trhy Afriky, Blízkého východu a střední a jihovýchodní Asie.

V průběhu jednání akcionáři též schválili výplatu dividendy za rok 2023 ve výši 1 220 Kč na akcii. Rozhodný den pro uplatnění práva na podíl na zisku je 10. květen 2024, tj. podíl na zisku bude vyplácen akcionářům, kteří vlastnili akcie společnosti k 10. květnu 2024.



# PHILIP MORRIS ČR

Akcionářům budou podíly na zisku vypláceny prostřednictvím České spořitelny, a.s., společnosti se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, identifikační číslo 452 44 782, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. 1171.

Akcionáři budou vyzváni k zaslání zúčtovacích údajů a dalších podkladů České spořitelně, a.s. za účelem výplaty podílu na zisku prostřednictvím „Oznámení o výplatě výnosů z cenných papírů“, které uveřejníme dne 14. května 2024 způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“, a které dále stanoví podrobnější pokyny potřebné k výplatě podílu na zisku.

Podrobné oznámení výsledků jednání řádné valné hromady uveřejníme také způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“ dne 14. května 2024.

Shrnutí naší hospodářské výkonnosti, další informace a rizika týkající se našeho podnikání uvedené výše by mělo být chápáno ve spojení s Výroční finanční zprávou společnosti za rok 2023 a nemůže být považováno za přímou indikaci našich budoucích výsledků. Ty zahrnují řadu obchodních rizik a nejistot, které jsou shrnuty na stranách 23–25 naší Výroční finanční zprávy za rok 2023.

Výroční finanční zpráva společnosti za rok 2023 a veškeré dokumenty týkající se řádné valné hromady jsou uveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetových stránkách společnosti <http://www.philipmorris.cz>, v sekci „Pro akcionáře“.

Rádi bychom touto cestou poděkovali akcionářům za jejich podporu a popřáli panu Costovi i paní Gontkovičové hodně úspěchů v jejich nových rolích při naplňování naší společné vize, tedy budoucnosti bez cigaretového kouře.

Představenstvo společnosti Philip Morris ČR a.s

\*\*\*

#### Kontakt pro média:

Klára Jirovcová Pospíšilová

Manažerka komunikace

[Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com](mailto:Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com)

#### Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmá elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA* a náplně bez tabáku *LEVIA*, zařízení na nahřívání tabáku *il SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *VEEV ONE*, jednorázové elektronické cigarety *VEEV NOW* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na [www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz) včetně výroční zprávy za rok 2023.

#### Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmých výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 12,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmých výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmých produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmé produkty společnosti PMI byly k 31. prosinci 2023 dostupné na 84 světových trzích a podle odhadů již zhruba 20,8 milionů dospělých kuřáků na celém světě přestalo kouřit a přešlo na IQOS. Bezdýmé produkty tvořily v roce 2023 přibližně 37 procent celkových čistých tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat inovativní produkty a řešení, jejichž cílem je zabývat se nenaplněnými potřebami spotřebitelů a pacientů.

Více informací naleznete na <https://www.pmi.com/> a <https://www.pmisience.com/>.

#### Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora  
Vítězná 1  
PSČ 284 03  
Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534  
zapsaná v obchodním rejstříku  
vedeném Městským soudem  
v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10  
120 00 Praha  
Tel.: (+420) 266 702 111  
[www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz)